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Pemptousia TV: Μην χάσετε σήμερα εκπομπές 
και αφιερώματα στην Παναγία μας
/ ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ

Παραμονή της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και στην 
τηλεόραση της Πεμπτουσίας μπορείτε να παρακολουθήσετε 
εκπομπές και αφιερώματα στην Παναγία μας.

Στις 12:45 και σε επανάληψη στις 20:50 θα μεταδοθεί το αφιέρωμα στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Πελεκητής. Σε μία απόκρημνη πλαγιά των βουνοκορφών των 
Αγράφων του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, στα 1400 μέτρα, βρίσκεται το μοναστήρι 
της Παναγίας Πελεκητής, που χτίστηκε τον 15ο αιώνα. Το μοναστήρι πελεκήθηκε 
στο βράχο, και μέσα στους θόλους του βρίσκονται δύο ναοί, το καθολικό της 
Ανάληψης του Σωτήρος και ο δεύτερος ναός, της Παναγιάς Φανερωμένης. Ο 
Αρχιμανδρίτης π. Ιάκωβος Σιακάρας μας μιλάει για την ιστορία του μοναστηριού 
και για την εικόνα της Παναγίας Πελεκητής.
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Η ιστορία και οι θρύλοι για την Παναγία Εκατονταπυλιανή, στις 13:30 και σε 
επανάληψη στις 21:40. Στην Παροικία, πρωτεύουσα της Πάρου, σε μικρή απόσταση 
από το λιμάνι, βρίσκεται ο επιβλητικός ναός της Παναγίας της Εκατονταπυλιανής. 
Πρόκειται για έναν από τους σπουδαιότερους και καλύτερα διατηρημένους 
χριστιανικούς ναούς του Ελλαδικού χώρου, του οποίου η Αρχιτεκτονική και η 
Αγιογραφία αποτυπώνουν γλαφυρά την ευσέβεια του λαού μας.

Η σπάνια εικόνα της Παναγίας της Παγωνίτισσας, στις 13:50 και σε επανάληψη 
στις 22:00. Για την ιστορία μιας σπάνιας εικόνας, της Παναγίας της 
Παγωνίτισσας, που βρίσκεται στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στη Νεάπολη 



Θεσσαλονίκης, μας μιλά o Προϊστάμενος του ναού, π. Ελευθέριος Κουτσαφτάκης.

Η Συναυλία «Μεγάλες Ώρες», στις 14:15 και σε επανάληψη στις 22:20. Οι 
«Μεγάλες Ωρες», μία παραγωγή της Πεμπτουσίας, παρουσιάστηκαν στις 29 
Σεπτεμβρίου 2022, στο Ηρώδειο. Συγκλονιστικές ερμηνείες της Γλυκερίας, του 
Δημήτρη Μπάση, της Ελεάννας Βαρελά και του Jonathan Jackson, μαζί με 100 
χορωδούς από τρεις διαφορετικές χορωδίες κάτω από τον βράχο της Ακρόπολης, 
στο πολυδιάστατο μουσικό έργο του συνθέτη Ανδρέα Κατσιγιάννη, με την Κρατική 
Ορχήστρα Αθηνών, υπό την διεύθυνση του μαέστρου Στάθη Σούλη. Στο ρόλο του 
αφηγητή ο Νικήτας Τσακίρογλου.



Η εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, το 2020, στις 
16:05. Το απόγευμα της παραμονής της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
εξήλθε λιτανευτικά από το Ιερό Βήμα και τοποθετήθηκε στο κέντρο του Καθολικού 
της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου η εικόνα της Παναγίας της Βηματάρισσας και τελέσθηκε 
Ιερά Αγρυπνία και το πρωί Θεία Λειτουργία. Ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός, στην 
τράπεζα, αναφέρθηκε στο βίο και το πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου, η οποία 
γίνεται η μεσιτεία προς τον Κύριο, η παρηγορία και η παραμυθία κάθε πιστού.

Το προσκύνημα στη Μάνα του ποντιακού ελληνισμού, στις 16:55. Χιλιάδες πιστοί 
προσήλθαν στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων για να προσκυνήσουν την 
Ιερά Εικόνα της Παναγίας Σουμελά, από το όρος Βέρμιο της Ημαθίας, τον 
Οκτώβριο του 2022. Πολλοί μίλησαν αποκλειστικά στην κάμερα της Pemptousia 
TV για τα συναισθηματά τους, για την ιερά εικόνα, αλλά και για την βοήθεια που 
τους έχει προσφέρει η Παναγία κατά το παρελθόν.

Το μυστήριο της Θεοτόκου στην Ορθόδοξη Εκκλησία, στις 17:35. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ μιλάει για την έννοια της 
πανηγύρεως στην Εκκλησία και τη θεολογία του μυστηρίου της Θεοτόκου. Στην 
Αγία Γεθσημανή στα Ιεροσόλυμα βρίσκεται ο Ιερότατος Τάφος της Παναγίας – 
γνωστός και ως Πάνσεπτο Θεομητορικό Μνήμα της Γεθσημανής. Είναι από τα 
παλαιότερα κτίρια της Ιερουσαλήμ, χτισμένο από την Αγία Ελένη το 326 μ.Χ. Δείτε 
στο βίντεο, το μοναδικό λιθόκτιστο κουβούκλιο όπου ενταφιάστηκε το 
πανσεβάσμιο Σώμα της Παναγίας μας από τους Αγίους Αποστόλους και μάθετε την 
ιστορία της θαυματουργού Εικόνας της Θεοτόκου της Ιεροσολυμίτισσας.

Και το αφιέρωμα στον Τάφο της Παναγίας στα Ιεροσόλυμα, στις 22:10. Στην Αγία 



Γεθσημανή στα Ιεροσόλυμα βρίσκεται ο Ιερότατος Τάφος της Παναγίας – γνωστός 
και ως Πάνσεπτο Θεομητορικό Μνήμα της Γεθσημανής. Είναι από τα παλαιότερα 
κτίρια της Ιερουσαλήμ, χτισμένο από την Αγία Ελένη το 326 μ.Χ. Δείτε στο βίντεο, 
το μοναδικό λιθόκτιστο κουβούκλιο όπου ενταφιάστηκε το πανσεβάσμιο Σώμα της 
Παναγίας μας από τους Αγίους Αποστόλους και μάθετε την ιστορία της 
θαυματουργού Εικόνας της Θεοτόκου της Ιεροσολυμίτισσας.


